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JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ

A működésen kívül való helyezésének és a lebontásának az érdekébe, a Marosvásárhely, Köteles
Sámuel utca 33 sz. alatti, egyes építményeknek, Maros Megye köztulajdonából a magán

tulajdonába való átutalására vonatkozóan 

A Marosvásárhely,  Köteles  Sámuel  utca 33 sz. alatti,  a 131153/ Târgu Mureş sz.  telekkönyvbe
bejegyzett ingatlan Maros Megye köztulajdonának a része.

Jelenleg ezen a helyen folytatja tevékenységét a Maros Megyei „Horea” Vészhelyzeti Felügyelőség
–  II  Helyiség  Polgári  Védelem,  a  Maros  Megyei  Védelmi  Gazdasági  Mozgósítási  és  Terület
Felkészítési Iroda, illetve a Maros Megyei Integrált Sürgősségi Irányító Központ.

A Maros Megyei  Salvamont Salvaspeo Közszolgálat  egy a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt
intézmény,  amelyet  a  hegyi  balesetek  megelőzésének  és  a  hegyi  mentési  tevékenységnek  a
megszervezésének  az  érdekébe  egyes  intézkedéseknek  a  bevezetésére  vonatkozó  77/2003.  sz.
Kormányhatározat, illetve a Maros Megyei Salvamont Salaspeo Közszolgálatnak a szervezésének
és  működésének  a  jóváhagyására  vonatkozó 43/07.10.204.  sz.  Maros  Megyei  Tanács  Határozat
alapján hoztak létre.

Ez az intézmény jelenleg egy bérelt helyiségben végzi a tevékenységét.

Ennek  a  közszolgálatnak  a  tevékenységének  a  megfelelő  módon  történő  lebonyolításának  az
érdekébe, javasolták a Marosvásárhely, Köteles Sámuel utca 33 sz. alatti helyiséget, amelynek az
értelmében a Maros Megyei Tanácsnak a 119/2017. sz. Határozatával jóváhagyták a „Beavatkozási
központ a Marosvásárhely municípium, Köteles Sámuel utca 33 sz. alatt” beruházásnak a műszaki-
gazdasági  dokumentációját  és  a  műszaki-gazdasági  mutatóit,  egy  új  épületnek  a  megépítését,
amelyben legyenek irodák, szükséges raktárak és az ehhez tartozó összes közműnek a biztosítását.

A 25868/2024. sz. Belső jegyzékkel a Műszaki igazgatóság – Beruházási és közbeszerzési szolgálat
kéri  a  szükséges  eljárásoknak  a  véghezvitelét,  a  Marosvásárhely,  Köteles  Sámuel  33  sz.  alatti
ingatlannak a C5, C8 építményeinek a lebontásának az érdekébe.

Az  építmény  lebontási  engedélynek  a  megszerzéséhez  szükséges  dokumentációnak  az
összeállításához,  szükség  van  ezeknek  a  megye  köztulajdonából  a  magán  tulajdonába  történő
átutalására, mivel a köztulajdonban levő javak elidegeníthetetlenek.

A Maros Megyei  Tanács szakapparátusának a Terület  és városrendezési igazgatóság, meg fogja
tenni  a  szükséges  intézkedéseket  a  lebontott  építményeknek  a  törlésének  az  érdekébe,  a
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131153/Târgu  Mureș  telekkönyvből,  a  131153-C5  kataszteri  szám A1.5  pozíció  és  131153-C8
kataszteri szám A1.8 pozíció.

A  bemutatottak  értelmébe,  alávetjük  megvitatásra  és  jóváhagyásra,  a  működésen  kívül  való
helyezésének és a lebontásának az érdekébe, a Marosvásárhely, Köteles Sámuel utca 33 sz. alatti,
egyes  építményeknek,  Maros  Megye  köztulajdonából  a  magán  tulajdonába  való  átutalására
vonatkozó határozattervezetet.

ELNÖK

Péter Ferenc
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